
Звіт керівника про роботу

комунального підприємства «Муніципальна варта» за 2020 рік

Діяльність Комунального підприємства «Муніципальна варта»полягає у

забезпеченні охорони законності,правопорядку,охорони прав,свобод,законних

інтересів громадян в межах передбачених повноважень,контролі за

дотриманням Правил благоустрою м.Дрогобич,наданні інформаційних послуг

та послуг з охорони об’єктів комунальної власності.

Підприємство орендує приміщення площею 199,8 кв. м. у відділу освіти

виконавчих органів Дрогобицької міської ради за адресою:

м.Дрогобич,вул..Бориславська,4.

Підприємство забезпечує охорону громадського порядку на території

м.Дрогобича,а також здійснює охорону майна комунальних підприємств.

За 2020 рік отримано фінансування з бюджету для забезпечення роботи

підприємства в сумі 1665,1 тис. грн..Крім того,отримано дохід від охорони

комунального майна в сумі 100,8 тис. грн..

Основні показники роботи підприємства

Дохід від реалізації послуг 100,8 тис. грн..

Фінансування з бюджету 1665,1 тис. грн..

Інші доходи 479,1 тис.грн.



Разом 2245,0 тис. грн..

Витрати всього 2278,0 тис. грн..

В т.ч.зарплата 1694,1 тис. грн..

Нарахування на зарплату 313,3 тис. грн..

Матеріали,товари 3,1 тис. грн..

Комунальні послуги 53,8 тис. грн.

Амортизація 142,0 тис. грн

інші 71,7тис. грн.

фінансовий результат -33,0

В 2020 році отримано збиток в сумі 33 тис. грн.,так як доходи від здійснення

охоронної діяльності (охорона комунального майна) не може перекрити

витрати на здійснення основної діяльності- діяльності у сфері охорони

громадського порядку та безпеки і інших завдань,покладених на підприємство.

Завдяки ефективній роботі,яку регулярно виконують інспектори КП

«Муніципальна варта» ДМР,стихійну торгівлю вдалося локалізувати до

мінімальних масштабів,значно зменшилась кількість самовільно розміщених

об’єктів реклами. Інспектори притягують до відповідальності за спалювання

листя та сухої рослинності,проводиться роз’яснювальна робота щодо

дотримання правил благоустрою. Так в 2020 році інспекторами підприємства

складено 44 приписи,з них 6-самовільне встановлення реклами на території

благоустрою,38-самовільне захоплення території благоустрою і 113

протоколів,з них 31 -за забруднення території благоустрою,79-самовільне

захоплення територій благоустрою,3-самовільне встановлення прибудов. Всі

протоколи направлені в адмінкомісію Дрогобицької міської ради та

адмінкомісії виконкомів інших міст.
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